

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20:15 sati.
- **VJERONAUKE**- za srednjoškolce od I. do IV. razreda: srijeda u 20:00 sati.
- **VJERONAUKE** - za studente: utorkom u 19:30 sati; za starije: četvrtkom u 19:30 sati.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 10:30 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19:30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19:30 sati
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19:15 sati.
- **Vjeronauk za krizmanike OŠ "I. G. KOVAČIĆ"** je u subotu u 9 sati;
- **za prvopričesnike u 10 sati; za krizmanike OŠ "M. KRLEŽA"** u 11 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18:10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16:30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SV. FRANJEVAČKI PRVOMUČENICI

Podnijeli su mučeništvo 1220. godine u Maroku. Sv. Franjo je više puta polazio u misije među Saracene (Arape) čeznući za mučeništvom. I svoju je redovničku braću slao u misije. Nakon generalnoga kapitula u Asizu 1219. polaze u Maroko šestorica braće: Vital, Berard, Petar, Oton, Anurzije, i Adjut. Išli su preko Portugala gdje je Vital obolio te su se ostala petorica braće bez njega zaputila u Maroko. Ondje su podnijeli mučeništvo 1220. godine na današnji dan. Tada je sv. Franjo kliknuo: „Sada imam pravu manju braću!“. Relikvije mučenika bile su prenesene u Coimbru što je mladog augustinca Ferninanda oduševilo te je stupio u Red manje braće - poznati sv. Antun Padovanski.



Izdaje: Franjevački samostan, Kaptol 9, 10000 Zagreb. Tel. 01/48 98 333.

Odgovara: o. Matija Koren, gvardijan; Uređuju: braća juniori

Sve o našoj Provinciji i Franjevačkom redu, kao i druge informacije možete naći na: <http://www.ofm.hr>

OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9

br. 2 (178), 10.SIJEČANJ 2010.

KRŠTENJE GOSPODINOVO

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
 blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
 radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	11. 01.	Sv. Higin ,	Neven, Zdravko, Teo
Utorak	12. 01.	Sv. Arkadije,	Tatjana, Ernest, Bernard, Benedikt
Srijeda	13. 01.	Sv. Hilarije.....	Veronika, Radovan
Četvrtak	14. 01.	Sv. Feliks.....	Žarko, Srećko
Petak	15. 01.	Sv. Pavao pust.	Anastazija, Stošija
Subota	16. 01.	Sv. Bernard i drugovi	Marcel, Oton, Mislav
Nedjelja	17.01.	2. NEDJELJA KROZ GODINU	Antun

- ☑ Danas, 10. siječnja, je svetkovina **KRŠTENJA GOSPODINOVA**. Slavimo događaj kada je Ivan posvjedočio da je Isus Jaganjac Božji koji oduzima grijeh svijeta, i kada je glas s neba potvrdio da je Isus Sin Božji. Otada Isus započinje svoje poslanje Mesije - Krista.
- ☑ Blagdanom **Krštenja Gospodinova** završava Božićno vrijeme i započinje *Vrijeme kroz godinu* u kojem ćemo pratiti Gospodina i Učitelja kao odani njegovi učenici.
- ☑ **U četvrtak, 14. siječnja 2010. g. u 19:15 sati je u crkvi sv. Franje predstavljanje knjige fra Bonaventure Duda »Razmišljanja«**. Knjigu je objavila Teovizija u povodu 60. obljetnice svećeništva našega brata fra Bonaventure. Na predstavljanju će govoriti fra Željko Železnjak, fra Nikola Vukoja, g. Ivica Domaćinović i fra Bonaventura
- ☑ Blagoslov obitelji, stanova i kuća možete prijaviti u sakristiji ili samostanskoj porti. Ostavite nam adresu i broj telefona kako bismo vas kontaktirali i došli u vama prikladno vrijeme.



RIJEČ BOŽJA ZA TEBE



Čitanje knjige proroka Izaije

Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehe svoje. Glas viče: »Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Boga našem. Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izglati! Objavit će se tada slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.« Na visoku se uspi goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: »Evo Boga vašega!« Gle, Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim! Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojilicama otpočinut daje.



Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Titu

Ljubljeni: Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe daje za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela. Ali kad se pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo. Nego po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, Spasitelju našem, da opravdani njegovom milošću budemo, po nadi, baštinici života vječnoga.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljenu! U tebi mi sva milina!



Mali komentar na čitanja



Danas slavimo dvije tajne: svršetak jednog razdoblja i početak drugoga. Završavamo tajnu Božića, a počinjemo svoje božićevanje. Je li to samo slika, ili je najstvarnija stvarnost? Najprije smo slavili tajnu Isusova dolaska na ovaj svijet i njegova boravka na zemlji. A sada počinjemo tajnu svoga uključivanja u to čudo. Slavili smo evanđelje Isusova života - od Navještenja do rođenja; i Njegova uvođenja u djelo spasenja, koje je otpočelo krštenjem na Jordanu. Smije li se stvari pojednostaviti? Njegova tajna postaje predgovor -preludij - mojih i tvojih životnih tajna! Isusov se život želi preliti - ili nastaviti - u mome i tvome životu! To je srž i smisao kršćanstva! Izaijin odlomak je stoljećima pripravljao narod Božji za mesijanska vremena: stvarao je u njihovim srcima oduševljenje i zanos za Mesiju. Kazivao im je: što će to Mesija biti u narodu. Ovaj tekst danas zove i poziva i nas na posao. Mesija je već stigao, ali je nepoznat, neprihvaćen; još uvijek stran i dalek. Njega i njegovu novost trebamo preuzeti mi, pa živjeti i biti - Mesijina domovina. Nek u nama bude vidljivo, da je Mesija stigao, da smo ga prihvatili: da mu vjerujemo. I da sad ne bismo odmah pomislili, da smo poslani cijelom svijetu, zaustavimo se u svom malom svijetu - najprije pred sobom! Pripravite put, da i k vama može Bog. Lijepo mislite, govorite i radite! Blagovjesnici budite! Neka na vama bude vidljivo, da ste božićni ljudi: da ste Božić protegnuli u svoj život. Pred veličinom Božjom čovjek ostaje iznenađen i zanesen. Njegov je sav

svemir, zašto mu ja zatvaram obzorje svoga života? On želi biti prisutan i u tim mojim najintimnijim prostorima. Njegova su čudesa brojna. Koliko li je čudo, što nas je stvorio, posvetio i učinio gradom svoga boravka? Učinimo i mi, da prostranstva naših bića postanu - i budu - njegovom domovinom! Poslanica je predgovor smrti i Sudnjem danu. U liturgiji svaki put ispovijedamo, da očekujemo njegov pojavak - na Sudnji dan; a još prije u času smrti. A prije toga se dogodio njegov pojavak u Betlehemu, pa u sakramentima: Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi Bog se već pojavio i uvijek se iznova pojavljuje. A jesu li vrata moga bića otvorena? Ima li mjesta za njega? Dolazeći nama u susret, sve nas je iznenadio! Kako? Zašto? On sebe daje za nas, da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani. Nije došao, da uzme naše; nego: da nama daje svoje! Da nas sobom usreći i obogati! On nas spasi ne po djelima, što ih u pravednosti mi učinismo. Nego po svojem milosrđu. Nismo mi sami sebe spasili, nego je On naš Spasitelj. Spasenje se dogodilo po kupelji novoga rođenja. Kako se smijemo vraćati u stare nevaljalosti i navike?

